Hatarozzuk meg az aldbbi szerkezet deformacidjat és a falban ébredé reakcidkat. A tarto allando d atméréju kor
keresztmetszetd. Szilardsagtani ismeretekkel hosszadalmas lenne a megoldas, mivel haromszorosan statikailag
hatarozatlan a feladat.

PN/ R= 1

TN (R,
nu=0.3

< p = 3000 N/m

A
A\

ANSYS inditasa, majd valasszunk munkakényvtarat és jobname-t. A munkakonyvtar legyen pl D:\NEPTUNKOD.

Utility Menu -> File -> Change Directory

Utility Menu -> File -> Change Jobname

Utility Menu -> File -> Change Title

GEOMETRIA MEGADASA

A négy keypoint legyen a feladatban megadott A, B és C keresztmetszetekhez tartozd koordinatak, valamint a koriv
rajzoldsahoz segitségként a kor kozéppontja.

Main Menu -> Preprocessor -> Modeling -> Create -> Keypoints -> In Active CS

A felugro ablakban a keypoint sorszamat irjuk be és adjuk meg a koordinatait. A Z-t hagyhatjuk iresen. Ha Apply-t
nyomunk és nem OK-t akkor nem tlinik el az ablak.
A keypointok koordinatai:

keypoint X Y Z
1 0 0
2 1 1
3 3 1
4 1 0

Az egyenes gerendaszakaszhoz tartozé egyenes megadasa:

Main Menu -> Preprocessor -> Modeling -> Create -> Lines -> Lines ->
Straight Line

Rakattinthatunk a vonal kezd6pontjara (2. keypoint) majd a végpontjara (3. keypoint).
A koriv megadasanak egy lehetséges mddja:

Main Menu -> Preprocessor -> Modeling -> Create -> Lines -> Arcs -> By End
KPs & Rad

Kattintsunk ra a koriv kezdd és végpontjara (1. és 2. keypoint), majd OK, majd kattintsunk a kériv kozéppontjara és
OK. A felugré ablakban a RAD mez&ben adjuk meg a koriv sugarat (1) majd OK.



ANYAGTULAJDONSAG MEGADASA

Main Menu -> Preprocessor -> Material Props -> Material Models / Structural
/ Linear / Elastic / Isotropic

A felugrd ablakban EX jelenti a rugalmassagi moduluszt és PRXY a Poisson-tényez6t. Adjuk meg az értékiket: 200E9
és 0.3 majd OK.

ELEMTiPUS MEGADASA

Itt most csak egyfajta elemet fogunk hasznalni, mégpedig gerendaelemet. Az Uj ANSYS-ban csak kétféle gerendaelem
kozll valaszthatunk BEAM188 nevii és BEAM189 nevid. Mindegyik 3D esetre is alkalmazhaté. EI6bbi kétcsomdpontos
elem, mig utébbi hdrom csomdpontos elem. Fontos kihangsulyozni, hogy ezen elemek a Timoshenko-féle
gerendaelméleten alapulnak, nem az Euler-Bernoulli-féle elméleten! BEAM188-t valasszuk.

Main Menu -> Preprocessor -> Element Type -> Add/Edit/Delete / Add... /
Structural Mass / Beam / 2 node 188

Az elem opciénal dllithatnak még par dolgot, de fogadjuk el a default bedllitasokat.
Meg kell adni a gerenda keresztmetszetének geometriajat:

Main Menu -> Sections / Beam / Common Sections

A felugré ablakban a Sub-Type legordiil6 meniibél valasszuk ki a kor keresztmetszetet, majd az R értékénél adjuk
meg a sugarat: 0.01. OK.

H Beam Tool

.
Sub-Type [ -
Otfset To Centroid -
R
N R
T R

Close Preview |

0K ‘ Apply
|

Help Meshview |

Rajzolhatnank egyedi keresztmetszetet is ha sziikséges (Custom Sections).
A keresztmetszet geometridjat és a fontosabb jellemzéit kirajzoltathatjuk:

Main Menu -> Sections / Beam / Plot Section

A felugrd ablakban valasszuk ki a legordiilé meniib6l, hogy melyik keresztmetszet tipust akarjuk kirajzoltatni majd
OK. Most csak egy van definidlva.
Rajzoltassuk ki Ujra a line-okat:

Utility Menu -> Plot / Lines




HALOZAS

Ennél a feladatnal a koriv mentén és az egyenes mentén is azonos elemszamot fogunk hasznalni az egyszer(iség
kedvéért.

Main Menu -> Preprocessor -> Meshing -> MeshTool

Els6ként a haldzashoz hasznalt elemhez hozza kell rendelni az attribatumait: A felugré ablakban az Element
Attributes: alatti legérdilé mentbdél valasszuk ki a Lines-t majd nyomjunk a mellette |évS Set gombra.

Az Uj felugré ablak segitségével rendelhetjik hozza az egyes Line-okhoz a korabban megadott Section-t és
elemtipusokat, anyagtulajdonsagokat. Nyomjunk Pick All-t. Mivel ennél a példanal csak egy anyagtipust, egy section-
t és egy elemtipust definidltunk, igy most csak ezek lehetnek az egyes vonalakhoz rendelt értékek. Nyomjunk OK-t.

I\ Uine Attributes

[LATT] Assign Attributes to Picked Lines

MAT Material number -
REAL Real constant set number [None defined =]
TYPE Element type number [T seamies =]
SECT Elermnent section 1 -
Pick Orientation Keypoint(s] I Mo

oK ‘ Apply ‘ Cancel ‘ Help ‘

Elemmeéret megaddsa: A MeshTool ablakban a Size Controls: alatt a Lines mellet nyomjunk a Set-re majd a felugré
ablakban Pick All. Az 0j ablakban az NDIV mezG6be irjunk 3-at és OK. Vagyis ezzel adtuk meg, hogy minden vonal
mentén majd csak 3 elemet hasznaljon. Ez a kezdeti kdzelitéslink, majd kés6bb s(ritjik a halét.

#\ Element Sizes on Picked Lines

[LESIZE] Element sizes on picked lines

SIZE Element edge length l:l
NDIV  Meo. of element divisions

(NDIV is used only if SIZE is blank or zerc)
KYNDIV SIZE,NDIV can be changed ¥ Yes
SPACE Spacing ratio l:l
ANGSIZ Division arc (degrees) l:l
{ use ANGSIZ cnly if number of divisions (NDIV) and
element edge length (SIZE) are blank or zero)
Clear attached areas and volumes I No

0K Apply Cancel Help

Halozas: A MeshTool ablakban kattintsunk a Mesh gombra majd a Pick All-ra. Ezzel kész a haldzas.
Megvaltozott a Graphics Window.
Ha szlikséges, akkor megjelenithetjiik a csomdpontok és az elemek sorszamat:

Utility Menu -> PlotCtrls -> Numbering ...

Pipaljuk be a NODE jel6l6négyzetet és az alatta |évs legordilémentiibdl valasszuk ki az Element Numbers-t.
A Plot Numbering Controls

[/PNUM] Plot Mumbering Controls

KP  Keypoint numbers [~ Off
LINE Line numbers [~ Off
AREA Area numbers [~ Off
VOLU Volume numbers [~ Off
NODE Mode numbers [ On
Elem / Attrib numbering lm
TABN Table Names [~ off
SVAL Numeric contour values I off
DOMA Domain numbers [~ off
[/NUM] Numbering shown with [colors & numbers =]
[/REPLOT] Replot upen OK/Apply? [Repor <]

0K Apply Cancel | Help |
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A koordinatarendszer origdjanal nem latszik a node sorszama. Ezt kdnnyen listazhatjuk:

Utility Menu -> List -> Picked Entities +

Kattintsunk az origéban |évé csomdpontra majd OK. A felugrd ablakban lathatjuk a sorszdmat és koordinatait.
KINEMATIKAI PEREMFELTETELEK MEGADASA

Rajzoltassuk ki Ujra csak a node-okat:

Utility Menu -> Plot / Nodes

A két végpont teljesen meg van fogva.

Main Menu -> Solution -> Define Loads -> Apply -> Structural -> Displacement
-> On Nodes

Valasszuk ki egérrel a két végcsomdpontot majd OK. Az Uj felugrd ablakban valasszuk az All DOF-t és OK.
I\ Apply UROT on Nodes

[D] Apply Displacements {U.ROT) on Nades

Lab2 DOFs to be constrained All DOF I

Apply as Constant value -
If Constant value then:
VALUE Displacement value |:|

oK ‘ Can(el| Help |

TERHELESEK MEGADASA

Rajzoltassuk ki Ujra a Element-eket:

Utility Menu -> Plot / Elements

Main Menu -> Solution -> Define Loads -> Apply -> Structural -> Pressure ->
On Beams

Valasszuk ki a a 3 vizszintes elemet majd OK.



A felugré ablakban a VALI és VAL) mezGk jelentik a megoszlé terhelés intenzitasat az elem lokalis kezdé és
végpontjaban. Ha csak a VALI-hez irunk, akkor allandd intenzitdsi megoszIé erGrendszert alkalmaz, amilyen a vizsgalt
példa is. VALI értékére adjuk meg a 3000-t. Az, hogy a megoszIo terhelés milyen irdnyban hasson azt az LKEY
értékével tudjuk megadni. Ha LKEY-nek 2-t irunk be akkor a —y irdnyban rakjuk ra a terhelést, ahol az y a lokalis
koordinatarendszert jelenti! irjunk be LKEY értékének 2-t, majd OK.

A Apply PRES on Beams

[SFBEAM] Apply Pressure (PRES) on Beam Elements
LKEY Load key

VALl Pressure value at node |

VALl Pressure value at node J

(leave blank for uniform pressure)

Optional offsets for pressure load
IOFFST  Offset from | node

I

JOFFST  Offset from ) node

LENRAT Load offset in terms of Length units -

0K ‘ Apply ‘ Cancel ‘ Help |

(Command menu-ben a ,help beam188” paranccsal el6hivhatjuk a BEAM188 elem leirdsat az irdnyok attekintéséhez)

BEAM188 Input Summary

Nodes
[, J, K (K, the orientation node, is optional but recommended)
Degrees of Freedom
U, Y, L2, ROT, ROTY, ROTZ fKEYOPT(1) =0
U, Uy, UZ, ROT, ROTY, ROTZ, WARP IfKEYOPT(1) = 1
Section Controls
THZ, TEY, ADDMAS (See SECCONTROLS)
(T2 and TxXY default to A*GXZ and AFGXY, respectively, where A = cross-sectional area)

Material Properties
Ex, (PRAY,0r NUXY), GRY, GXZ Figure 188.1 BEAM188 Geometry
ALP, (or CTEX, or THSX) z
CEMNS, ALPD, BETD
Surface Loads

Pressure --
face 1 (I-J) (-z normal direction)
face 2 (I-) (-y normal direction)
face 3 (I-1) (+x tangential direction)
face 4 (I) (+x axial direction)
face 5 (0) (- axial direction)

MEGOLDAS

Main Menu -> Solution -> Solve -> Current LS

Felugrd ablakban OK.
Ha kész akkor az értesités ablak jelenik meg, hogy ,,Solution is done!”. Close.
A /STATUS ablakot is bezarhatjuk.

EREDMENYEK MEGJELENITESE

Deformalt alak kirajzoltatasa:

Main Menu -> General Postproc -> Plot Results -> Deformed Shape

A felugré ablakban valasszuk ki a ,,Def + undeformed” opcidt. OK.
A deformacio nagyitasat (scale factor) atallithatjuk:

Utility Menu -> PlotCtrls -> Style -> Displacement Scaling

A felugro ablakban a DMULT mezGben valasszuk ki a ,,User specified” opciot és irjunk be 5-t. OK.




I\ Dicplacement Display Scaling

[/DSCALE] Scaling of Displacement Displays

WN  Window number Window 1 -

DMULT Displacement scale factor

& Auto calculated
" 1.0 (true scale)
" 0.0 (off)

" User specified

User specified factor
[/REPLOT] Replot upon OK/Apphy? Replot -

ok Apply Tad ‘ Help ‘

DISPLACEMENT ﬁH ?:_‘;,52

DMX =.157802 SEP 29 2018
08:47:49

A csomdponti Y-irdnyu elmozduldsokat ki is listazhatjuk:

Utility Menu -> List -> Results -> Nodal solution ... / Nodal Solution / DOF
Solution / Y-Component of displacement

A\ List Nodal Solution X
Item to be listed

Favorites
## Nodal Solution
& DOF Solution
@ X-Component of displacement
[=1Y-Component of displacement
@ Z-Component of displacement
@ Displacement vector sum
@ X-Component of rotation
@ Y-Component of rotation
@ Z-Component of rotation
@ Rotation vector sum
& Stress =

Value for computing the EQV strain

oK | Apply | Cancel ‘ Help |




N\ PRNSOL Command x
Eile

|
PRINT U NODAL SOLUTION PER NODE
sesesesese POST1 NODAL DEGREE OF FREEDOM LISTING sesestses

LOAD STEP= 1 SUBSTEP= 1
TIME= 1.8808 LOAD CASE=

THE FOLLOWING DEGREE OF FREEDOM RESULIS ARE IN THE GLOBAL COORDINATE SYSTEM

NODE uy
1 —-8.75277E-881

A.800A

3 -8.15788
—B.86173E-801

a.8008
B.62807E-002
7 B8.37440E-082

MARIMUN ABSOLUTE UALUES
NODE 3
VALUE -A.15738

orAwN

A kés6bbiekben vizsgdlni fogjuk, hogy kiilonb6z6 elemszamok esetén hogyan valtozik ez az érték.
Reakcidk listazasa:

Utility Menu -> List -> Results -> Reaction Solution ... / All items

Megkapjuk a két végponton miikddé reakcid eréket és nyomatékokat.
A List Reaction Solution

[PRRSOL] List Reaction Solution

Lab Item to be listed 2
Struct force FX

FY

FZ

All struc forc F
Struct moment M

MZ
Al struc mome M
ok Apply T ‘ Help ‘
N\ PRRSOL Command x
Eile
PRINT REACTION SOLUTIONS PER NODE
sesewsew POST1 TOTAL REACTION SOLUTION LISTING sesessex
LOAD STEP= 1 SUBSTEP= 1
TIME=  1.8080 LOAD CASE= @
THE FOLLOMING X.¥.Z SOLUTIONS ARE IN THE GLOBAL COORDINATE SYSTEM
NODE 2] FY FZ MZ
2 -3119.6 3738.6 00008 B.41963E-015 A.72496E-P14 —1462.4
5 31196 2261-4 #_8008 -8.32129E-014 B.47575E-615 —872.99
TOTAL UALUES
UALUE -8.59481E-090% 6080.0 0.0000 -0.27933E-014 0.77254E-014 —2335.4

Erdekességképpen irjuk fel az A keresztmetszetben ébredd reakcidkat és vizsgéljuk meg miképpen valtozik értékiik az
elemszam s(iritésével. A dokumentum végén lathato tablazat tartalmazza.

Lehet8ség van az elemhez kotott mennyiségek (fesziltségek, nyomatékok, stb.) lekérdezésére is. Ennek kinyeréséhez
szlikséges az eredményfile-bdl kiolvasni az értékeket és késziteni bel6le egy tablazatot (Element Table).
Els6ként nézziik meg a hajlitbnyomaték valtozasat.

Main Menu -> General Postproc -> Element Table -> Define Table / Add ...

A felugrd ablakban a Lab mez6ben nevet adhatunk a készitendé tablazatnak, legyen pl ,,nyom1”. Ez fogja tartalmazni
az elem lokalis kezdd (I-edik) csomdpontjaban érvényes hajlitbnyomatéki igénybevétel nagysagat.

Az Item ablakban valasszuk ki a ,,By sequence num” mezét. Ezt kdvetSen a Results data item ablak tartalma valtozik.
A BEAM 188 elem leirasa szerint (Command menu-ben a ,help beam188” paranccsal elShivhatjuk) a lokalis kezdd
csomoépontban az MZ hajlitdnyomaték értéke az SMISC,3 mennyiség.

Table 188.2 BEAM188 Item and Sequence Numbers

ETABLE and ESOL Command Input
Qutput Quantity Name
Item I ]
Fx SMISC 1 14
[y SMISC 2 15
Mz SMISC 3 15
TG SMISC 4 17

irjuk be a data item mezébe, hogy SMISC, 3 majd Apply-t. Csinaljuk meg ugyanezt az elem vég csomdpontjara is.
Neve legyen ,,nyom2”, a data item pedig a fenti tablazat szerint SMISC, 16. OK.



#\ Define Additional Flement Table ltems

[AVPRIN] Eff NU for EQV strain

[ETABLE] Define Additional Element Table ltems
Lab  Userlabel for item

Item,Comp Results data item

Optimization

By sequence num ¥ | smisc, 3

(For "By sequence num", enter sequence
no. in Selection box. See Table 4x-3

in Elements Manual for seq. numbers.)

0K Apply Cancel Help

#\ Define Additional Flement Table ltems

[AVPRIN] Eff NU for EQV strain

[ETABLE] Define Additional Element Table ltems
Lab  Userlabel for item

Item,Comp Results data item

Optimization

By sequence num ¥ || sMisc, 16

(For "By sequence num”, enter sequence
no. in Selection box. See Table 430c-3

in Elements Manual for seq. numbers.)

oK Apply Cancel Help

N\ Element Table Data X

Currently Defined Data and Status:

Label Item Comp Time Stamp Status
NYOM1 SMIS 3 Time= 1.0000 (Current)
NYOM2 SMIS 16 Time= 1.0000 (Current)

Add... Update Delete
Close Help

Rajzoltassuk ki a fenti értékeket:

Main Menu -> General Postproc -> Plot Results -> Contour Plot / Line Elem
Res

Labl-nél a NYOM1-t valasszuk LabJ-nél pedig a NYOM2-t maj OK. Az elem mentén |athatd a hajlitdnyomaték
valtozasa. Most minden elem felett konstans a hajlitdnyomaték értéke, mert default beallitas esetén az alkalmazott
elemtipus (BEAM188) interpolacidja olyan, hogy a hajlitonyomatékot az elem felett konstansként tudja csak kezelni.
Ha atallitjuk a BEAM188 opcidjanal az interpolaciot kvadratikusra akkor mar linedrisan kozeliti ez az elem az Mh-t.
Fontos kihangsulyozni, hogy itt a Timoshenko-féle gerenda elméletet alkalmazza a szoftver nem pedig az Euler-
Bernoulli-féle elméletet!

M\ Plot Line-Element Results

[PLLS] Plot Line-Element Result

Labl Elem table item at node | WYOM1 -
Lab) Elem table item at node ) onz B
Fact Optional scale factor

KUND Items to be plotted on
& Undeformed shape
(" Deformed shape
ViewUP Align With Viewlp Vector
& NO
£ VES

0K Apply Cancel Help
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ELEM=2

e

-549.538 -291.966 -34.3942 223.178 480.75
-420.752 -163.18 94.3917 351.964 609.535

Main Menu -> Preprocessor -> Element Type -> Add/Edit/Delete / Options...

Allitsuk at a K3 opciét Quadratic Form-ra, majd OK. A késSbbi szamitasoknal igy hasznaljuk.

A BEAM188 element type options

Options for BEAM18E, Element Type Ref. No. 1

Degrees of freedom K1

Gusiradc Forn 8

Cross section scalingis K2
Element behavior K3

Shearstress output K4

Section force/strain output K6

At intgr points A

Stress / Strain (sect points) K7 ’h‘
Stress/Strain (elmt/sect nds) K9 ’h‘
Section integration K11 [automatic  ~|

Taper section interpretation K12 [lnear =]

Resultsfile format K15 vg (comer nds) -
oK ] | Help

Futtassuk le Ujra a szamitast.

Main Menu -> Solution -> Solve -> Current LS

Frissitsik a korabban megadott Element Table adatokat az uj eredményekkel:

Main Menu -> General Postproc -> Element Table -> Define Table

Valasszuk ki NYOM1-t majd Update gomb, aztdan NYOM2 és Update gomb.
Rajzoltassuk ki Ujra a hajlitdnyomaték eloszlasat:

Main Menu -> General Postproc -> Plot Results -> Contour Plot / Line Elem
Res

Lathatd, hogy igy mar linearis valtozasu az Mh értéke egy adott elem mentén.



LINE STRESS QHE?S
Hi8,2
STEP=1 _
SUB =1 ACACEMIL
TIME=1 -
NYOM1 — NYOM2 SEP 29 2018
MIN =-1494.92 10:48:24
ELEM=3
MAX =897.67
ELEM=1 2
-
|— I
-1494.92 -963.23 -431.544 100.142 631.827
-1229.07 -697.387 -165.701 365.984 897.67

A valdsagban az egyenes szakaszon a konstans megoszlo terhelés miatt masodfokd az Mh jellege!

Y-irdnyd nyiré igénybevétel kiplottoltatdsahoz létre kell hoznunk az elem kezd6 és végpontjaban érvényes nyirderé
értékekbdl a szlikséges tablazatot:

Main Menu -> General Postproc -> Element Table -> Define Table / Add

A felugré ablakban a Lab mez6ben nevet adhatunk a készitend§ tdblazatnak, legyen pl ,V1”. Ez fogja tartalmazni az
elem lokalis kezd§ (l-edik) csomdpontjaban érvényes nyird igénybevétel nagysagat.

Az ltem ablakban valasszuk ki a ,,By sequence num” mezét. Ezt kovetSen a Results data item ablak tartalma valtozik.
A BEAM 188 elem leirasa szerint (Command menu-ben a , help beam188” paranccsal el6hivhatjuk) a lokalis kezdé
csomoépontban az Y-irdnyu nyiré igénybevétel értéke az SMISC,6 mennyiség.

irjuk be a data item mezébe, hogy SMISC, 6 majd Apply-t. Csinaljuk meg ugyanezt az elem vég csomdpontjara is.
Neve legyen ,V2”, a data item pedig a fenti tablazat szerint SMISC, 19. OK.

Plottoltassuk ki a fenti értékeket:

Main Menu -> General Postproc -> Plot Results -> Contour Plot / Line Elem
Res

Labl-nél a V1-t valasszuk LabJ-nél pedig a V2-t maj OK.



LINE STRESS QH‘E?S
FHig.2
STEP=1 _—
SUB =1 ACACEMIL
TIME=1 -
V1 V2 SEP
MIN =-2205.56
ELEM=1
MAX =3794.44
ELEM=3 2
~_X
— I
-2205.56 -872.227 461.106 1794.44 3127.77
-1538.89 -205.561 1127.77 2461.11 3794.44

Az Element Table adatait ki is listazhatjuk:

Utility Menu -> List -> Results -> Element Table Data ...

Valasszuk ki, hogy mit akarunk kilistazni majd OK.

M\ List Flement Table Data

[PRETAB] List Element Table Data
Lab1-9 ltems to be listed

Items 1-10 GRP1

oK Apply Cancel Help

I\ PRETAR Command x
Eile

|
PRINT ELEMENT TABLE ITEMS PER ELEMENT
wsewmw POST1 ELEMENT TABLE LISTING sesesax

SIAT CURRENT CURRENT CURRENT CURRENT
ELEM NYOM. NYOM2 1 u2
i .963 97.67 —22685.6 —205.56
2 7.67 368.04 —285.56 1794.4
3 368.04 -1494.9 1794.4 3794.4
4 B816.68 -410.82 2358.6 2358.6
5 -418.82 —713.61 584.94 584.94
6 -713.61 -17.148 —1345.5 —1345.5
HINIMUM VALUES
ELEM 3 1 6
VALUE -713.61 -1494.9 —22@5.6 -1345.5

MARIMUM UALUES
ELEM 2 1 4 3
VALUE 897.67 897.67 2358.6 3794.4

Az elemleirds szerint az SByT érték a ,,Bending stress on the element +Y side of the beam”. Erdemes ezt is kilistazni.
Ez lesz a hajlitasbol adddo fesziiltség a fels6 széls6 szalban. Ehhez Uj Element Table kell.

Main Menu -> General Postproc -> Element Table -> Define Table / Add ...

A felugrd ablakban a Lab mez6ben nevet adhatunk a készitendé tablazatnak, legyen pl ,fesz1”. Ez fogja tartalmazni
az elem lokdlis kezdd (I-edik) csomdpontjaban a +Y széls6 szalban a hajlitasbél adodo fesziiltséget.



Az ltem ablakban valasszuk ki a ,,By sequence num” mezét. Ezt kdvet6en a Results data item ablak tartalma valtozik.
A BEAM 188 elem leirasa szerint a lokalis kezd6 csomdpontban a +Y széls6 szalban a hajlitasbél adddo fesziltség
értéke az SMISC,32 mennyiség.

irjuk be a data item mezébe, hogy SMISC, 32 majd Apply-t. Csindljuk meg ezt ,fesz2”-re is ami az elem vég
csomoépontjdban érvényes +Y szélsd szalban ébredd fesziiltséget tartalmazza. Ez lesz az SMISC, 37 mennyiség.

Plottoltassuk ki a fenti értékeket:

Main Menu -> General Postproc -> Plot Results -> Contour Plot / Line Elem
Res

Labl-nél a fesz1-t vdlasszuk LabJ-nél pedig a fesz2-t maj OK.

LINE STRESS .ﬁﬂ?;ﬁ;s}
STEP=1 il
suB =1 ACACEMIL
TIME=1 —
FESZ1  FESZ2 SEP 29

MIN =-.115E+10 1

ELEM=1
MAX =.191E+10
ELEM=3

o I
-.115E+10 -.467E+09 .211E+09 .890E+09 L157E+10
-.806E+09 -.128E+09 .551E+09 .123E+10 L191E+10
PP P
HALOSURITES

Vizsgaljuk meg tovabbi harom elemmérettel a kapott eredményeket. Legyen az egyenes és koriv szakaszon is az
elemek szdma: 6,12 és 24.

Ehhez torolnink kell az elemfelosztast, majd Uj haldzast késziteni. Mivel az 4j haldzassal valtozik a csomdpontok
sorszama is, emiatt elvesznek a kordbban bedllitott kinematikai peremfeltételek és a terhelések. Ezeket Gjra meg kell
adni.

Korabbi felosztas torlése:

Main Menu -> Preprocessor -> Meshing -> Clear -> Lines

Pick All.
Rajzoltassuk ki a line-okat:

Utility Menu -> Plot / Lines




Készitstink uj halot NDIV=6 értékkel.

Main Menu -> Preprocessor -> Meshing -> MeshTool

A MeshTool ablakban a Size Controls: alatt a Lines mellet nyomjunk a Set-re majd a felugré ablakban Pick All. Az Uj
ablakban az NDIV mez6be irjunk 6-at és OK. Haldzas: A MeshTool ablakban kattintsunk a Mesh gombra majd a Pick
All-ra. Ezzel kész az Uj haldzas.

Adjuk meg Ujra a kinematikai peremfeltételeket és a terhelést. Most majd 6 elemen kell alkalmazni a pressure-t.
Ezt kovetGen futtassuk le és vizsgdljuk meg a kordbban kapott eredményeket. Latszik, hogy pontosabb
eredményeket kaptunk.

Csindljuk végig a szamitast 12 és 24 elem hasznalataval is.

Az alabbi tablazat 6sszefoglalja az A befogdsnal kapott értékeket a reakcidokra, valamint a C fligg6leges elmozduldsat
kiilonbdz6 elemszamok esetén. Erdekességképpen feltiintetve a 100-as elemfelosztast is.

) fuged|
elemszam (NDIV) FX FY MZ C flggcleges
elmozdulasa
3 3119.6 2261.4 -872.99 -0.75277E-01
6 2964.2 2163.9 -832.17 -0.10592
12 2946.0 21535 -836.66 -0.10809
24 2941.4 2150.8 -837.72 -0.10863
100 2940.0 2150 -838.05 -0.10881
Az értékek valtozdsat az alabbi dbra szemlélteti.
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Lathatd, hogy a 24-es és 100-as felosztas kozotti killonbség mar nem annyira szamottevé.

A kovetkez6 abrak mutatjak a 100-as felosztdssal kapott nyirderd abrat, hajlitbnyomatéki dbrat és a felsd széls6
szalban ébredd fesziltséget.
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